
2.14.2021 - Неділя сиропусна, прощення. Прп. 
Авксентія.Переставлення прп. Константина 
філософа, у монахах Кирила, учителя слов’янського. 
Тропарі і Кондаки   Тропар (глас 4): Світлу про воскресіння розповідь від ангела 
почувши* і від прадідного засуду звільнившись,* Господні учениці, радіючи, казали 
апостолам:* Здолано смерть, воскрес Христос Бог,* що дає світові велику милість. 

Тропар, глас 4: Від пелен Ти старанно премудрість сестрою собі вчинив, 
богонатхненний,* побачивши пресвітлу, як діву чисту, яку Ти прийняв і привів,* і 
нею, наче намистом золотим, свою душу і ум прикрасив;* Ти показав себе, як другий 
Кирило, блаженний,* розумом і іменем мудрий. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак, глас 2: Твердим і богонатхненним ученням просвічуєш світ, як пресвітлими 
зорями;* обійшов Ти, як блискавка, вселенну, Кириле блаженний,* розсіваючи 
пресвітле Боже Слово,* на заході, і півночі, і півдні світ просвіщаючи чудесами. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак Тріоді, (глас 6): Премудрости наставнику, розуму подателю,* немудрих 
учителю і нищих захиснику,* утверди, врозуми серце моє, Владико.* Ти дай мені 
слово, Отче Слово,* бо оце устам моїм не забороню, щоб звали Тобі:* Милостивий, 
помилуй мене, падшого. 

Прокімен (глас 8):   Помоліться і воздайте Господеві, Богу нашому (Пс. 75, 12). 
Стих: Відомий у Юдеї Бог, в Ізраїлі велике ім’я його (Пс. 75, 2). 

Прокімен (глас 7): Возвеселиться праведник у Господі і уповає на Нього (Пс. 63,11). 

Апостол: Римлян 13, 11 – 14, 4. 
Браття і Сестри, тепер ближче нас спасіння, ніж тоді, як ми увірували. Ніч 
проминула, день наблизився. Відкиньмо, отже, вчиники темряви й одягнімось у 
зброю світла. Як день, поводьмося чесно: не в ненажерстві та пияцтві, не в перелюбі 
та розпусті, не у сварні та заздрощах; але вдягніться у Господа Ісуса Христа і не 
дбайте про тіло в похотях. Слабкого у вірі приймайте, не вступаючи з ним у 
суперечки. Один вірить, що можна все їсти, а слабкий їсть городину. Хто їсть, хай 
тим, що не їсть, не гордує; а хто не їсть, хай того, що їсть, не судить, бо Бог його 
прийняв. Ти хто, що чужого слугу судиш? Своєму господареві стоїть він або падає; 
але він стоятиме, бо Господь може підтримати його 



2 Корінтян 4, 6-15. 
Браття і Сестри, такого нам годилось мати первосвященика: святого, невинного, 
непорочного, відлученого від грішників і вищого небес, який не має потреби, як ті 
первосвященики, щодня приносити жертви перше за власні гріхи і потім за гріхи 
народу, бо він зробив це раз, принісши себе самого в жертву. Закон бо настановляє 
первосвящениками людей, підлеглих немочі, а слово клятви, що було після закону, 
настановляє Сина, досконалого навіки. Головне ж з того, що ми сказали: ми маємо 
такого первосвященика, який возсів на небі по правиці престола Величчя, служителя 
святині і справжнього на мету, що Господь спорудив, не чоловік. 

Алилуя (глас 6) 
Стих: Благо є сповідуватися Господеві і співати імені Твоєму, Всевишній (Пс. 91,2). 
Стих: Сповіщати зарання милість Твою і істину Твою на всяку ніч (Пс. 91,3). 
Стих: Праведник, як фінік, розцвіте, і як кедр на Ливані, виросте (Пс. 91,13). 

Євангеліє: Матея 6, 14-21. 
Сказав Господь: Коли ви прощатимете людям їхні провини, і Отець ваш небесний 
простить вам. А коли ви не будете прощати людям, і Отець ваш небесний не простить 
вам провин ваших. Коли постите, не будьте сумні, як лицеміри: бо вони виснажують 
своє лице, щоб було видно людям, що вони постять. Істинно кажу вам: вони вже мають 
свою нагороду. Ти ж, коли постиш, намасти свою голову й умий своє лице, щоб не 
показати людям, що ти постиш, але Отцеві твоєму, що в тайні; і Отець твій, що бачить 
у тайні, воздасть тобі. Не збирайте собі скарбів на землі, де міль і хробаки нищать і де 
злодії підкопують і крадуть. Збирайте собі скарби на небі, де ні міль, ні хробаки не 
точать і де злодії не проломлюють стін і не крадуть. Бо де твій скарб, там і твоє серце 
буде. 

Матея 11, 2-15. 
Сказав Господь юдеям, які до нього прийшли: Я – ворота. Хто ввійде через мене, 
спасеться. Він увійде, вийде і найде пасовисько. Злодій не приходить, хіба щоб 
красти, вбивати, вигублювати. Я прийшов, щоб мали життя і мали його вповні. Я – 
добрий пастир. Добрий пастир життя своє дав за овець.  Наймит, який не пастир і 
якому вівці не належать, бачить вовка, що надходить, і кидає вівці та біжить геть; і 
вовк хапає їх і розполохує. Наймит же втікає, бо він наймит і не дбає про вівці. Я – 
добрий пастир і знаю моїх, і мої мене знають. Отець мій знає мене, і я знаю Отця; я 
життя моє кладу за мої вівці. Ще й інші вівці маю, що не з цієї кошари; і їх мушу 
привести: вони почують мій голос, і буде одне стадо й один пастир. 

Причасний Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1).* 
Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс 32,1). *  Алилуя (х3). 


